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S.N. Parameters

N=42

Strongly

Agree%
Agree% Undecided% Disagree% Strongly

Disagree%

1 Curriculum is the
structured,
comprehensive,
relevantand arranged
properly.

40.5 54.8 2.4 2.4 00

2 Relevanceofsyllabiis
welldefinedtoteachers
andstudent

57.1 42.9 00 00 00

3 Anupdatedlistofstudy
materialforreferenceis
providedbytheteacher

68.3 29.3 00 00 00

4 Sufficient number of
prescribed books are
availableinthelibrary

45.2 52.4 00 2.4 00

5 The course /syllabus
has good balance
between theory and
application

50.0 50.0 00 00 00

6 Thecourse/syllabusof
yoursubjectincreased
your knowledge and
perspective.

66.7 33.3 00 00 00

7 Diverse teaching
learning methods like
groupdiscussion,class
discussion, seminar
presentation
participated learning
etc are adopted to
achieve intended
learningoutcome

71.4 28.6 00 00 00

8 Teaching learning
approachofcollegeis

66.7 33.3 00 00 00
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interactive and
supportive

9 Workingenvironmentis
very supportive and
friendly

47.6 50.0 2.4 00 00

10 Infrastructuralfacilities
as classroom,reading
rooms, lab facilities,
computer room,Wi-Fi
facilitiesetcaregoodin
thecollege

33.3 64.3 00 2.4 00

11 Testandexaminations
are conducted wellin
time with proper
coverageofallunitsin
thesyllabus

66.7 33.3 00 00 00

12 Theenvironmentinthe
college is conductive
and supportive to
teachingandresearch.

45.2 50.0 4.8 00 00

13 The college provides
adequate support for
research and project
work

31.0 61.9 2.4 4.8 00

14 The college provides
adequate support for
career advancement,
upgrading skills and
qualifications

40.5 59.5 00 00 00

15 Provisions for
professional
developmentorcareer
advancementare non-
discriminatoryandFair.

50.0 50.0 00 00 00
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FACULTYFEEDBACKONACADEMICS&CURRICULUM

ANALYSISOFFACULTYFEEDBACKONACADEMICS&
CURRICULUM

According to the feedbackfrom the facultysurvey,itis clearthat95.3% of

respondentsacceptedthatthecurriculum isstructured,comprehensive,relevant,

andarrangedproperly,ofwhich40.5%stronglyagreeandonly2.4%aredisagree.

100% ofrespondents considerthe relevance ofthe syllabuswelldefined for

teachers and students,of which57.1% strongly agree. Similarly,100% of

respondentsaccepted thatan updated listofstudymaterialforreference is

providedbytheteacher.97.6%ofrespondentsbelievethatasufficientnumberof

prescribedbooksareavailableinthelibrary,ofwhich45.2% stronglyagree,2.4

disagree.Totalno.ofrespondents(100%)acceptthatthecoursehasagood

balance between theory and application and increases theirknowledge and

perspective.Intermsofteaching-learningapproaches,allrespondentsbelievethat

theapproachisinteractiveandsupportive(100%),ofwhich66.7% stronglyagree

and33.3%agree.Onthequestionofwhetherdiverseteaching-learningmethodslike

groupdiscussion,classdiscussion,seminarpresentations,participativelearning,
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etc.areadoptedtoachieveintendedlearningoutcomes,71.4%stronglyagreeand

28.6% agree.97.6% believethattheworkingenvironmentisverysupportiveand

friendly,ofwhich47.6% stronglyagreeand50.0% agreewithit,while2.4% are

neutral.The majorityofthe respondents (97.6%)accepted thatinfrastructure

facilitiessuchasclassrooms,readingrooms,labfacilities,computerrooms,Wi-Fi

facilities,etc.aregoodinthecollege,ofwhich33.3%stronglyagree,64.3%agree,

2.4% disagree.Allofteachers(100%)agreewiththetestandexaminationbeing

conductedwellintimewithpropercoverageofallunitsinthesyllabus,ofwhich

66.7%stronglyagree,33.3%areagree.Themajority(95.2%)ofteachersaccepted

thattheenvironmentinthecollegeisconduciveandsupportivetoteachingand

research,with45.2%stronglyagreeingand50.0%agreeingwithitand4.8%being

neutralwiththisquestion.Onthequestionofprovidingsupportforresearchand

projects,92.9% ofrespondentsaresatisfiedwiththesupportsystem,ofwhich

31.0% arestronglysatisfied,61.9% satisfied,4.8% aredissatisfied,and2.4% are

neutral.Themajorityofrespondents(100%)believethatcollegeprovidesadequate

supportforcareeradvancementbyupgradingskillsandqualifications,ofwhich

40.5% stronglyagreeand59.5% areagreewithit.Alloftherespondents(100%)

acceptedthatprovisionforprofessionaldevelopmentorcareeradvancementisnon

-discriminatoryandfairincollege.Inthiswayitisclearedthatmostofrespondents

aresatisfiedwiththeacademicsandcurriculum.


